
 މަސައްކަތު ތފަްސީލް: ފައުންޑޭޝަން ދަރިވަރުންގެ ކުޅޭ ސަރަހައްދު ބަދަލުކުރުން 

 މި މސައަްކަތް ކުރނަްވނާީ ތީރގީއަި ދެންނވެިފއަވިާ މއަުލޫމާތާ އއެްގތޮަށވެެ. 

 : މހިާރު ބޭނނުްކުރމަނުްދާ ކުޅޭ ސަރަހއަދްު ރޅޫލާުން 1މސައަްކަތް 

ކުޅޭ    -1 ހދަާ  ތކައެްޗއަް އަލަށް  ކުރއާރިު  މސައަްކަތް  މި  ތކަެތިކމަުން،  ހުރި  ސަރހައަްދގުއަި  ކުޅޭ  މިހާރވުސެް  ބޭނުނކްުރނަީ  ސަރއަްހއަދްުގއަވިެސް 
 ގއެްލުންނވުާނެގޮތަށް މސައަްކަތް ކުރނަްވާނއެެވެ. 

 ޑއަޅަާ ސަރހައަްދއެްގއަވެެ. ތަން ރޅޫާލއާިރު ނެގޭ ތކަެތި ބހައަްޓަންވނާީ މި މަރކުަޒުގެ ގޯތތިެރގޭއަި މި މަރުކަޒުން ކނަ -2

 ރޅޫލާމުުގއަި އެއްވެސް ތަކއެްޗކަށަް ބޮޑު ގއެލްމުއެް ވއެޖްެނމަަ އެކމަގުެ ޒިނމްާ މސައަްކަތް ކުރާ ފަރތާުން ނަންގވަަން ޖހެޭނއެެވެ.  -3

މި މސައަްކަތް   ވެލި އޅައަި އއެްވަރު ކުރަންވނާއެެވެ.ކުޅޭ ސަރހައަްދު ރޅޫލާމުަށްފަހު އެ ސަރަހއަްދުގެ ފސަްގަޑު އއެްވރަުކށޮް ކޅަުފަސް ނފުެންނގަޮތަށް ދޮން   -4
 ކުރމުުގއަި މސައަްކތަް ބެލހެއެްޓމުަށް ހަވލާުވހެުރި ސްޕަރވއަިޒަރުގެ އިރޝުާދު ހދޯަނވްާނއެެވެ.  

 

 : އއަު ކުޅޭ ސަރަހއަދްު  2މސައަްކަތް 

ކަނޑއަެޅިފއަވިާ ސަރަހއަދްަކީ މި މަރުކަޒގުެ    -1 ހދެމުަށް  )ކުރެހނުް    އޭ ބުލކޮް އިމާރާތއާި މަގު ފާރއާި ދމެދެުގއަވިާ ސަރަހއަދްެވެ. މި ކޅުޭ ސަރއަްހއަްދު 
 އެޓޭޗްކުރވެިފއަި( 

ރަނވްާނީ މި ކރަުދހާއާި އެކގުއަިވާ ކުރހެމުއާި އއެްގޮތަށެވެ. އތިުރު ބދަަލއެް ގެންނަން ބޭނުނވްއެޖްެނމަަ އެކަން ނިނމްާނީ މި  އަތު ގއަި ކުޅޭ ތކަެތި  ނު މިތަ  -2
 ރމުަކީ މސައަްކަތް ކރުާ ފަރާތގުެ ޒިނމްއާެކވެެ. ތު މަރުކަޒުންނވެެ. އަދި އެ ބަދލައާި އއެްގޮތަށް އެ

ގޯތިތރެޭގެ މި  )ލަކުޑި، ޓިނު، ދގަޑަު ހޅޮި، ޓްރސަް(، މި މަރކުަޒުގެ    އއަު ކުޅޭ ސރަަހއަްދު ހދެމުަށް ކަޑއަެޅިފއަިވާ ސަރަހއަދްުގއަި މިވގަތުު ހރުި ތކަެތި   -3
 ކާ ސަރހައަްދކަަށް ބދަލަު ކރުަންވނާއެެވެ.  މަރުކަޒުނދްއަް

މިހާރު ކުޅޭ ދރަަހއަްދގުއަި ބނޭުންކޮށފްއަިވާ  ކުޅޭ ސަރަހއަްދު ދފެަރތާު ހުރި ދެގަސް ދމެެދު ހިޔކާުރަނވްނާއެެވެ.  މިހާރއުެކޭ އއެގްޮތަށް ސަނންެޓް ބޭނުންކޮށގްެ    -4
އދަި ބޭނުންކުރނަްވާނީ  ކުރފާަރާތނުްނެވެ.    އިތުރށަް ބޭނުންވާ ސަންނޓެް ހދޯާނީ މސައަްކަތް  ސަންނެޓް ދާ އިން މުޅި ސަރއަްހއަްދު ހިޔާ ނުވކާމަުގއަވިާނމަަ

   މިހާރުވސެް ބޭނނުްކޮށފްއަިވާ ކލުއަިގެ ސަންނެޓވެެ.

 ންދކުުރުން. ކޅުޭ ސަރަހއަދްުގެ ދެ އަރމިަތި )އިމާރާތުން ފށެިގނެް މަގު ފާރއާި ހމައަަށް( ބަ -5

ގަދޑަު   2އުންޑޭޝަން އޅަަންވާނީ  ޕަ  ފޫޓގްެ އސުމްިނށަް ރާނއަި ސިމެންތި ޖަހަންވނާއެެވެ.    1.6އަރމިތަީގއަި ޕއަުންޑޭޝަން އޅެމުަށްފަހު  ދެ  -4.1 
 އިންޗި  5 ×އިންޗި  6ން އަޅާނީ ފއަުންޑޝޭައވެެ. ޅުވަނވްާނެޗިން ރނިްގު އައިން 9ދި އަ  ލއެްވމުަށފްަހގުއައިެވެ. ރިންގު  

 )މމިަރުކަޒނުް އަންގާ ކލުއައެް( ލާނވްާނއެވެެ. މި ފާރގުއަި ވލޯސްީލަރ އަދި ކުލަ  -4.2 

 ހމުުގއަވިާ ގޮތަށް( )ކރުެސްމިނަށް ދޖާަހއަި ބއަދްއަްވާނއެވެެ. އުފޫޓް  6ފާރުން ފެށގިެން   -4.3 

   

    ވގާޮތށަް ވލެއިޅައަި ގާ އަތުރަނވްާނއެެވެ. މި ސަރަހއަދްގުއަި ހުރި ޖަނގްޝްަނގްެ ދެފަރތާުން ގާފޅޮެއް ރާނއަި، ޖަންގޝްަނއާި ލވެަލް  -6

 އިންޗި އަށްވުރއެް ތުނި ނވުާގޮތަށވެެ.  4ކޅުޭ ސަރަހއަދްު އއެްކޮށް ދޮނވްލެި )ރޭނމުަށް ބޭނކްުރާ ސއަިޒު( އޅަަންވާނއެެވެ. ދނޮްވލެި އަޅާނީ  -7

 : ކލުާސްރމޫއްިން ދރޮކުެޑުން: 3މސައަްކަތް 

 ފާރުކނަޑއަި ދރޮހުަރުކރުުން. ކމުެވނޭެގތޮަށް  ފރުަތމަަ ތިން ކލުާހުން ކޅުޭ ސަރއަދްއުަށް ނުމމިަރުކަޒގުެ އޭ ބލުޮކގުެ  -1



ސނެްޓި މީޓަރު ފޅުާ   216ދޮރގުެ ބޮޑމުިން:   ފޅަގީެ ސލްއަިޑިން ދޮރއެް ހަރކުުރނުް. 2 އި ނއަްޓާލމުަށްފަހު ތރިީ ފާރު ތޅަާލަ  ސޓެުކުޑަ ދޮރުކުލސާރްމޫުން    -2
 ޖަހަނވްާނީ މި މަރުދާހއުއާި އެކގުއަިވާ ކުރހެމުއާި އއެްގޮތަށވެެ. ސް. ދޮރު އު 250އަދި 

 ފރާު ތޅަާލާ ސަރަހއަދްުގއަި ސމިެންތިން އަރިމަތިހދައަި ކލުަލނާްވާނއެެވެ. -3

 އެހެނިހެން ކަންކނަް: 

 މާތއާި ހިލފާަށް ކުރވެޭ މސައަްކތަް ބލައަިނގުަނވެޭނއެެވެ.  މި ޝޓީްގއަި ހމިެނޭ މސައަްކަތް ކުރނަްވާނީ ރގަަޅު ފެނވްަރގުއަެވެ. ފެންވރަު ދއަްކޮށް ނވުަތަ މޢަުލޫ  -1

ގއަވިާގތޮށަް މސައަްކަތް  މސައަްކަތުގެ ފެންވރަު ދއަކްޮށް ނުވަތަ މަޢުލމޫާތއާި ހލިާފަށކްުރާ މސައަްކަތް ރަގަޅު ކރުުމަށް އަންގއަފިިނމަަ މަޢުލޫމަތު ކރަުދހާު  -2
 ފުރިހމަަ ކުރަނވްާނއެެވެ. 

ގއަި ބޔަާންކރުިވފެއަވިއެެވެ. އިތރުު    9.3ށއަޅަަނވްާނީ މސައަްކަތް ރގަަޅަށް ބލެމުަށްފަހގުއަިކަމަށް މި މސައަްކަތު މަޢލުޫމާތު ކރަުދާހގުެ  މސައަްކަތގުެ އަގު ހު  -3
 މި މަރުކަޒއުަށް ދރުުވދެއެްވނުް އެދމެެވެ. މއަުލޫމާތު ނުވަތަ މަރާމަތު މސައަްކތަް ކުރނަޖްެހޭ ތަނތްަނގުެ ހލާަތު ބލެުމަށް 

 އވްނުް އެދމެެވެ. މސައަްކަތް ކުރމުަށް ހމަޖަެހފިއަިވަނީ ސކްޫލް ކިޔވަދާުވސަވްަރއެގްއަިކމަުން މސައަްކަތް ކރުމުުގއަި މކިމަަށް ހއާްސަ ސމަާލކުމައެް ދެމި  -4

 ވެފއަިވާ ފަރތާއާި މަޝވްަރާ ކޮށގްެންނވެެ.  މށަް ހވަާލު ޓުމސައަްކަތް ކުރމުގުއަި އެއްވެސް މއަސްަލއައެް ދމިާވއެޖްެނމަަ އެކަން ހއަްލުކުރނާީ މސައަްކަތް ބލެެހއެް  -5

ތެރގޭއަި ސިގރެޭޓް ބއުިން، ޒުވާބުކުރުން ފދަަ ބއޭަދަބީ ކމައެް ހިންގއަިގެންނއެް ނވުާނއެެވެ. މިފަދަ ކމައެް    ނުގެމސައަްކަތް ކުރނަްދާ ފރަާތްތކަނުް ތަ  -6
 ދމިާވއެޖްެނމަަ އެގރްިންޓް ބތާިލކްުރމުުގެ އިޙްތިޔާރު މސައަްކތަް ހވަާލކުރުިފަރާތށަް ލިބގިެނވްއެެވެ.  

ރގޭއަި މި މަރކުަޒުން އަނގްއަިގެން މސައަްކަތް ހއުްޓާލަން ޖހެއިޖްެނމަަ  އެ ދުވަހގުެ ބދަަލގުއަި އިތުރު  މސައަްކަތް ހވަާލކުމުަށްފަހު މސައަްކަތުގެ މުދަތު ތެ  -7
 ދުވހަެއް ލިބޭނއެވެެ. 

 އުންޑޝޭަން ދަރވިރަުން ކޔިަވާ ދވުަސްތކަުގއަި މި މސައަްކަތް ކރުަނވްާނީ މމިަރުކަޒނުް ހއުްދަ ނގައަިގެނވެެ. ފަސްކލޫގުެ  -8

 

 

 ންވާ ވސަލީަތއާި ތަކެތި: މސަައްކަތަށް ބޭނު 

 ކުރާ ވަގތުުތކަުގއަި ކަރަނޓްް އަދި ފނެް ބޭނުންކރުެވދިާނއެވެެ.  މި މަރކުަޒގުއަި  މި މސައަްކަތް  -1

 ބޭނުނވްާ އެހެން ވސަލީަތްތކައާި ތަކެތި ހދޯަނީ މސައަްކަތް ކރުާ ފރަާތުންނވެެ.  -2

 

ގޮތުން އިތރުު މަޢުލޫމާތު ބޭނުނފްޅުުވާ  ގުޅޭ  ތިރގީއަިވާ ނަންބރަ ގޅުއުވްއަިގނެް މަޢުލމޫާތު  މި މސައަްކަތއާި  ދުރވުެ ނވުތަަ  ކމަުގއަވިނާމަަ މި މަރުކޒަުއަށް 
 ސާފުކުރއެވްުން އދެމެެވެ. 

 7952914ސްކޫލް އޮފސީް ނަންބަރ: 

 7904515ޕްރިނސްިޕަލް: 

 

 

 

 

 



 



 

 



 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


